COMMENT JOVER ?

Le Sukoji est un jeu de nombres croisés.

Vous devez compléter la grille en utilisant une seule fois
le méme chiffre par série horizontale et verticale.

Comme pour les mots croisés,
les cases noires enlévent

des espaces et créent ici des
séries de chiffres plus courtes.

Si vous n'avez aucune case noire
sur votre ligne ou votre colonne,
vous devez la remplir avec une
série de chiffresde 1a 9.

Une série
de deux cases

HE H 2 B BB H 2 B
5 7 5 7
H 3 H5H H 3 H5HE
1] |8 1] |8
H-H+HsHs R H-H+-HsHs R
3] 2|4 3| 2|4
H+H1H 1 H+ N1 N 1
1 57 ] 1 57 |
B 2N 1 3 B 20 1 3

Sur cette colonne,
Vous avez une
série de 5 chiffres

.blanches vous | 9 7 et une série
laisse seulement . 21317 . 5 . 9211 | de 3 chiffres.
le choix entre 1 et 2. 1 8
unesérie [l 4SS
de trois cases 3 2 . 41713052 Une série
blanches vous — de cing cases
laisse seulement . 4 . 1 . 1| blanches vous
trois choix | 1 9 517 [l laissecing
de chiffres : possibilités :
1,2, 3. . J|7]2 . 1 3 1,2,34,5.

Comme pour le sudoku, les chiffres n'ont pas besoin d'étre dans l'ordre,
ils doivent simplement étre placés pour ne pas se répéter
dans la méme série horizontale et verticale.
Et bien sar, il n'y a qu’une seule solution possible a chaque fois !




